(A)
FEN LiSELERI

s-1)

u.n-l'u \tum Q_‘:q [’3| q‘]

f(x) fonksiyonunun tanim ve gorinti kiimesini yaziniz.

P
|

7 ':7——: f(x) Tanim \f_:".lmebi E‘j lf}] @
4

S-2) Tanimli oldugu aralikta

x+3 _ 2x-6 x+3 ; o - ,
:r—3 )= m +g (m) fonksiyonu veriliyor. ? birim fonksiyon ve h(x) = f(x) - 2g(x)

olduguna goére h (2)=? X ln()(\‘z. P S lgb‘]
()( -::—-L-+'"""' x4
5y x el T2 w1 i

S-3) [AB] L{AC] ve [BD] aglortalflduéuna gore = - ==3
5 A » P A
A(BDE) kac br2 dir? ,,gj} |
-~ Ff:a :' » i
{...
213 g ._‘55!9.»
a5
Pl
S-4) BO§|U|( Doldurma Her Soru 10 Puandir.

a) Bir ticgende agirhk merkezi Kenarnrjm_qlarln kesim noktasidir
b) Bir dik (icgende karsi dik kenarin, komsu dik kenara oranina o aginin . —\'un Jan-h denir.

N c) Bir e;kenar u;gende icindeki bir noktadan es kenarlara indirilen dikmelerin toplami E%‘:D\m‘"
genm iesu&:.
s s . 5 A
d) Bir Giggende bir i¢ aciortay ile diger iki kdseye ait dis agiortaylarin kesim noktasi DI}JLP% (ieml@m{‘,
merkezidir.
s-5) Dogru Yanlis

(Y ) a) Bir ikizkenar Giggende en kisa kenar tepe agisinin gordiigi kenardir.

(.D. ) b) Ucgende yiiksekliklerinin kesim noktasi diklik merkezidir.

(Y ) ¢) ikizkenar licgende ikiz kenarlara ait kenarortay dogrusu her zaman aclortaydir.
(Y ) d) Cesitkenar tiggende ( ABC tiggeninde ) h,<V,<n, dir.

Her sik 5 puandir.



Coktan Se¢meli Sorular

' x=0

5-6) f(x)= {—x +2, x<0

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir ?

SN Z2Npn o R

S-7)

br'dir?

/N

B

5-9)

C

A

@ 10 b)20 )15 d)13

L
K<

sekildeki iicgende |AB|=|AC| |BD|=24br
|Ipc|=44br |AD|=13 brise |AC|=x kag

a)10v2Z b)16 @20 d)20V3  e)25

X € Z olmak tizere ¢(ABC)'nin alabilecegi en
kiiclik tam say1 degeri kactir?

a) 12 b)13 )14 @15 e) 16

Sekildeki icgende [DF]//[AB] ve |DE|=|EF|
|BK|=4cm |CE|=6cm |EK|=x kac cm’dir?

a) 1 @2 g3 d2v3 N2
5]

m(BAC)=30°
x kag cm’dir ?

ABC li¢geninde m(A‘ffB)=45°
|BC|=5v2 cm

e)21

5-10) \
C

A
13
21 11
A D
S-8)
Ly =
B C
6
X
K E 6
4
D
X

c.



(B)

FEN LISELERI

f(x) fonksiyonunu tanim ve gorinti kiimesini yaziniz.

TE = Cy,4] @
QL= (—119:]

S-1)

N

| . @ & &

ax+ b —ax-Xth @' -

(&
S-2) f(x)=3 = ——— fonksiyonu sabit bir fonksiyon ise a.f(x+1) = ?
3x+2 40
8-a _. . g -0 =\5
A __ __".f.,;i-fj" __gr% 9_:_3
S-3) 3 > ABC u;gemnde— .
49

[AB]_L [AC] ve [BD] ag:ortaydnr o
na gore oo “ g’ 33 .
rmm:”

@@

0

S-4) Bosluk Doldurma Her Soru 10 Puandir.
a) Bir dik tiggende hipotentise ait kenarortayin uzunlugu H IPO{‘{'.HU.& u'zmluﬂunm \[lv_@{! 0fO
b) Bir ikizkenar tggenin tabani tizerinde olan bir noktadan ikizkenara cizilen paralellerin toplami bl yan keje?;lmr
c) x;2x; = f(x,)#f(x;) oluyorsa fonksiyona ....(Dll?.e...-:la.l....................fonkswon denir.

d) Genis agili bir Giggende en uzun kenar .Geﬂil&..d.QLﬁ I0)... karsisindaki kenardir.
S-5) Dogru - Yanhs
(D..) a) sin’x + cos’™x =1
Q/..) b) Bir ticgende bir kenar uzunlugu diger iki kenar uzunluklarinin toplamindan biiyiiktiir.
Q{..) c) Benzerlik orani 3 olan iki tiggenin kiigiik olaninin alami 4br? ise biiyiik olamnin alani 12br? dir.
(D.) d) f: A— B 6rten fonksiyon ise f(A)=B"dir.

Her sik 5 puandir.



Coktan Se¢meli Sorular

x—1,x>2
5-6) f(x):{3 X =2

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir ?

Y ¥ Y ¥ v
/ b) ']‘ c) T—---r— d) T—---—e— e) T—\--ﬂ_—
____' lfj=-=-=-=--0 Sl A :
: ~ < /\ & i ﬂ > & A b < L =~
< l T 2 “x 8 J/ 1 2 x L /K < = {( 1 s l \\: “x
-1 |
A
5-7) sekilde m(BRC)=90°  |AB|= |AC|
| - |AD|=13cm  |CD|=7cm olduguna gore |BC|=x ka¢ cm’dir.
ol
1 a8 b9 (910 d11 e)12
[1 1 -
e O X O C 7 D aq‘,}. [qa-q,} .-_-_I'_';?' oa=s X'..:'.'-LO\ = |’D
5-8) A
3 Yandaki ABC iicgeninde |AB| alabilecegi kagc tamsayi degeri vardir?
ﬁ}‘ 4’-!-_2
a)4  b)s @6 d7 o8
B

5
5-9)
ABC iicgeninde [CD] agiortay [DE]//[BC]
" : |EC| =11cm |BC| =15cm |KL| =2 cm
R E .
X

|LB| =6 cm ise |KE| = x kag cm’dir ?

a)4  b)s @5 d)7 o8

B 15
5-10)
Fa A
[AB]L [BC] m(DCB)=30° m(DAB)=120
|CD|=6cm |AB|=2cm vyanda verilenler gore |BC|= X kag cm’dir.
20° 6
2 2V3 b3 93V3 a7 ()43
30"
B ¢

;'\‘ . ( (,‘\ \
Wer Senw o Fuwandit



(A)
L.SEVIYE AND. LISELERI A GRUBU SORULARI
S-1) f, dogrusal fonksiyon ve f(3)=4 ve f(2)=5 ise ‘Fu\\ —OaX+ lO @ %::—;I- J;(f):. —X +q‘
a) Budogrusal fonksiyonun kuralini bulunuz. »?-('Q = 3o li): Ll © . @ q_
b) f(-1) degerini hesaplayiniz. ,g_[’):\ ,;Zf\’t_,:;——- #(_0 - _..(-I)-l—
a=-1O -8

S-2) f(x+1)-2x = f(x)+1 olduguna gére f(15)-f(1) = ? - @

'F (1) — *(1\ =244 @'r'(“:\ - g (@: 3-‘}-5\'}@'* 29

5-3) b A ) 2 5 @
) =7 =
~ %\ = \73$|d ekilde, G noktasi ABZ/’:,in agirhk
b merkezidir.
7 |BD| agiortay |BC|_ 3
|AB] 2
|GC|=4 cmise |DE| kactir?
. " c ____.?5_--,—___5._—- = A= x+b
X+ b 3L 250 = 6 i
Ho = Sonu lo PuandsdNe 2 Scan) _ow. x=3"

S-4) Asagidaki bosluklari uygum kelimelerle doldurunuz. .
- Ve
a) Biric, iki dis aginin acgiortaylarinin kesim noktasi bl?’!’éﬂe%‘w merkezidir.
b) Bir tiggenin kdselerinden gegen cembere Qedrﬁlaembar denir.
) 30°-60°-90° dik ticgeninde 60 nin karsisi 30”nin karsisinin \[é katidir.

d) ABC’de m(B)=90° dir. |AC| = 8 br ise |AB| en biiyiik tam sayl degeri ......... ?‘ ............ dir. ) i
\‘\:_j = (1\\(,— ‘JT‘D A MO

1

N

S-5) Asagidakiifadelerden dogru olanlarina (D), yanlis olanlarina (Y) yaziniz.

(D.) a) 15°,75°,90° iicgeninde hipoteniis uzunlugu hipoteniise ait yuksekligin dort katidir.

(.Y..) b) Bir tiggende agirlik merkezi , kenarortayr kenara 2 birim kdseye 1 birim olacak oranda béler.

(1) ¢) Sin( 180-a)=Sina’dir. (0<a<90)

(-?f.) d) Bir fonksiyonun tersinin olabilmesi igin , birebir olmasi \,{eterlidir.H ~ S \\g = P\J\m'\‘?\ T2,

5-6) AN Yanda Y= f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

4/ Asagidakilerden hangisi yanhstir.

a) Ffonksiyonu tamim kiimesi [-6,4]'dir.
b) ffonksiyonu goriintii kiimesi [-2,4]’d(ir.
@ f(-2)=-6'dir
d) f(-6)+f(0)=1 ‘dir.
~| -2 e) f(0)=-2 ‘dir.
%
S-7)  Bir ABC iiggeninde kenarlarin orta noktalarindan dikmeleri giziliyor, bu dikmelerin kesim noktasi icin

A
F-Y
N

asagidakilerden hangisi dogrudur?
a) Diklik merkezidir.
b) i¢ teget cemberin merkezidir.
c) Agirhk merkezidir.
@ Cevrel cemberin merkezidir.
e) Dis teget cemberin merkezidir.



S-8)

ABC lggeninde [AE] i¢ aciortay
[AD] dis aciortay
IBE|=6cm |EC|=4cm |CD|=x=?
X 2 X =1x4+ 10

—
e S

. L =10
A+10 a)123 b)14 )16 d)i8 (€0

S-9) A
ABC iicgeninde m(ABC)=m(DEC)
|AE|=9 |EC|=3 |DC|=4 |BD|=x ise x=?
all b)9 )8  d)7 @5
B X D 4 C
5-10) 3
m(B) + m(C) < 90° “dir.
|BA|=x ‘in alabilecegi en buyiik tamsayi degeri
i, kactir?

a2 b g9 (Ps ey

,—l o ..\;{;."V\ ((, Pv\@.’l chA



(B)
L.SEVIYE AND. LiSELER] B GRUBU SORULARI

S-1) f Dogrusal fonksiyon ve f(1)=5 f(5)=25 ise -f(x\ _ 0\';(‘#‘0 @ ? \'@ %('L\ .'-'-‘31(0
a) fonksiyonu bulunuz, »E(n - o+ b .___";@ a;,__o 1 %("’1‘@

b) f(-2) degerini hesaplayiniz.
L| o= ’UJ

$-2) f(x+1) -2 x =f(x) olduguna gére f(14)-f(1) = ? o=9
X @

Fo) ~ L) = VL+4+ -—-+2b

N - 260 = 182

AB] L [AC], |EF| orta taban, G A@C lcgeninin agirlik merkezi, K A%F
Ucgeninin agirlik merkezi |IBC|=36 cmise |KG| =7?

[AD)=18 (= (edl=6 (pej=12. > (le)=3
ML]:S Uﬂ.]:% {V_Cq]-:é ol -

lo b~ P\.\s-,f\c}?-

S-3)

D) £ N
v\,@é—\_/‘/ R \ ‘\ e~ Soltv
S-4) a) ¢ aclortaylarinin kesim noktas ..IQ.?’EjTL‘..ﬂm\&Weﬂkezidin
b) Bir liggenin u¢ kenarina da teget olan cambere .‘141 : ﬂe.{:.gtulldénir.
c) 30°60°90° dereceli dik dcgende 30”nin karsisi ...QQ..mn.knﬁémMansma esittir.
d) siraBc nfh- 90° dir. |AB|=5 br ise IAC|’nin tam say degerienaz ... 6 ...... dir.

S-5) Cf.; a) 15°, 75°,90° iiggeninde hipoteniis uzunlugy, hipoteniise ait ylksekligin 2 katidir.
(DJ b) Agirhik merkezi kenar ortayi kenara 1 birim , kdseye 2 birim oraninda béler,
(1)) ) Cos(180-a) = - Cose (0<at<90°)

(K2) d) Bir fonksiyonun tersinin olabilmesi icin bire bir ve orten olmasi gerekir. < i;-)\_\c,\.f\d (<

-l Aer S ‘L -

5-6)
\ 3 Y=f(x) fonksiyonu grafigi cizilmistir. Asagidakilerden hangisi yalnistir.
; 3
: 2
~ \ 8 a) ffonksiyon tanim kiimes; [-4,6]
3] ; F(x) b) fgérinti kiimesi [-3,4]
f(-3)=6
d) f(-4)+f(0)=7
e) fY0)=2
A
S-7) Bir ABC licgeninde kenar ortaylarin kesim noktasi ..........?

a) Diklik merkezi

b) Cevrel cemberin merkezi
@ Agirhk merkez

d) Dis teget cemberin merkezi

e) ¢ teget cemberin merkezi



5-8)

S-9)

5-10)

A
ABC Uggeninde [BK] i¢ agiortay [AD] dis aciortay

[AB[=12

IBC|=6 X 3
IKC|=3 N+ T
|CD|= X=? )(+6

a)io b)12 )16 @18 e) 20

FaN iy
ABC DEC dik ticgen
[AB]L[BC) [DE]L [AC]
[AB|=9 [BD|=2 |DC|=10 |DE|=X=?

a3 b4 o5 @s e)7

lo

1!

IS

Sekilde [AB[=11 [BC|=7  m (8)+ m(A)>90°
Ise |AC|= x ‘in alabilecegi en kiiciik tam say1 degerini
bulunuz ?

(ol x

a2 b)10 @9 d)8 e)7

Ner Serm



(A)
I.GRUP ANADOLU LIiSELERi B GRUBU SORULARI

+b
S-1) R>R, f(x)= (a-5)%° +(b+1)x+c-2 fonksiyonu birim fonksiyon i |se~— ‘nin degeri kactir?

q:azum _.l; -y b+l“| c '2. o 5+0 .

2 3

@@@ ®

$-2) f:ROR,  f(x+2) = 3x*+5x-4 olmak Gz f[S) ka;tlr'-’
g Pty

X+2 =5 ¥(3+1\ 3.2 +
7‘=9’@ Qﬂ-;: 2F+15-4 = 38
S$-3) A
.6‘6. Yandaki ABC iicgeninde 50+50+ 65+ X =480
|AB|= |AC| = |DC| 5:__‘5?
SR >,
500 .\é,‘;Q 50 m(B) = 50° ise x=?
B o H c
Her soru 10 puandir.
$-4) a) f(x)=V4x —1 fonksiyonunun tanim kiimesj . LJ'.J 20.)......... diir.
b) Bir{ ut;genm\rgnarortayiarmm kesistikleri noktaya Aﬁlr k. ............ merkezi denir.
c) cos30°= ..dir. )
d) Bir ﬂcgend;?: késeden karsi kenara cizilen dikme ayni zamanda agiortay ise bu ticgen .1L|2.1f—.€44ﬂfijggendir.

Her sik 5 puandir.
$-5) a) {D} f:R3>R, f(x)=2x+4 fonksiyonu birebir fonksiyondur.

b) ()’) Kenar uzunluklar 3br , 4br ve 8br olan l¢ dogru parcasi ile bir { dcgen olusturulabilir.

c) [D] Bir dik G¢gende o dar aci olmak Gzere sina = ko) dik ke,
hipoteniis

d) {.‘Z’.} Tdm tggenlerin kenarlarina ait yuksekliklerinin kesisme noktas her zaman tcgenlerin ic bélgesindedir.
Her sik 5 puandir.

5-6) "
f: RSOR
f(3)+f5)+0)=2 0+4+2 = b
o 2 bja s @5 e) 7
< "
1&"3) S0

v _F(:,‘) =L
,]E(o) = 9



S-7) ABC dik ticgeninde
. [AD] L [BC], |AD| = 6 br
6 |IBD| =4 br
[AC| =X brise x kactir?
<]
&
8 z b 9 d VB 2B (DWDB @ SVE 13
S-8) A ABC cesit kenar (icgeninde x'in alabilecegi kac farkh tam sayi
degeri vardir?
5 7 -sdx{ 7245 = 2 x 1L
‘? 5.< < 3,!,.(,.%;‘5."3) i\
a) 6 09 d) 10 e)12
S-9) ABC (¢geninde

DE // BC
|BC| =x
|EC| =y olmak Gzere X+y =7

a) 15 b) 16 c) 19 d) 21 23

S-10)
A
ABC icgeninde
60°
|AB| =6
7 |AC| =7 olmakijzerelBCl =X =?
6
@m V5 VE A VIE o) vI3
B % C

Her soru 6 puandir,



(B)
I.GRUP ANADOLU LISELERi B GRUBU SORULARI

0-%3=0

=4 c+TFo )
6=%  beo a:-@ =2 (W
S-2) f:ROR,  f(x-1) = 2x*-5x+3 olmak.ij ere f(3) kacti
2
Xl =1 fla-V= 24~ 5@3
X = @ ,P(g? = 39-9204+3 =15

Yandaki ABC licgeninde |AB | =]AC|= |DC|

2 . - . . atb, )
5-1) f:ROR, f(x)= (a-3)x +{b-(%}5+c+2 féskswonu blrwnksnyon ise — ‘nin degeri kactir?
b-1=

A
s-3)

m(B) =302—ise BAD acisin nuz.
@ 30+ 30+ 254X = 180
® ks
0° D'\q'g 'Z@/ c

1
Li}

B

Her soru 10 puandir.

S-4) a) f(x)=v2x—3 fonksiyonunun tanim kiimesi ... ""z"”] 0 dir,

b) Bir G¢genin kenarortaylarinin kesistikleri noktaya A‘Su“ltl@
c) cos60° = ;'/ ...dir.

o
d) Bir liggende bir késeden karsi kenara cizilen dikme ayni zamanda kenarortay ise bu iicgen .I.L.l.'ﬂ:enof
Uggendir.

...... merkezi denir.

Her sik 5 puandir.
S-5) Asagidakilerden dogru olanlarin basina D » yanhs olanlarin Basina Y yaziniz.

a) (.Y.] f:ROR, f(x)=x*1 fonksiyonu birebir fonksiyondur,
b) (D) Kenar uzunluklari Sbr , 6br ve 7br olan l¢ dogru parcasi ile bir Gcgen olusturulabilir,

y . k dikk. , .
c) {D.} Bir dik Gggende o dar aci olmak iizere coso = -ﬂw—]— ‘tar.
hipoteniis

d) {Y_} Tum dggenlerin kenarlarina ait yiksekliklerinin kesisme noktasi her zaman dggenlerin ic bolgesindedir.

Her sik 5 puandr.
S-6)
y
f(x) \

f: R>R
f(3) +f(0) +f(2) = > &
2 1 o

3 b)4 o5 d)e e)7




5-7) ABC dik iicgeninde [AD] | [BC] 2
A 64+ 16 =X
|AD|=4 br |BD|=2 br J_.
= §V5
. [AC|=x brise x kactir ? 7‘
B 2 D 8 G
a5 b)2v5 ¢)3v5 @4\/5 e)s
S-8) ABC cesit kenar iicgeninde x'in alabilecegi kac farkl tam sayi
4 6 degeri vardir?
Q( X<lo 3[5" ?18.9
a) 3 b)4 @5 d6  e)7
8 X C
S-9) ABC iggeninde
DE // BC IDE| =12 br |AE| =9 br
|BC| =x |AD| =6 br IDB| =2 br

[EC] =y olmak tizere x+y = ?

a)17 @19 ¢) 21 d) 23 e) 25

A
$-10)
60°
ABC Ucgeninde
5 6
|AB| =5
|AC| =6 olmak lzere [BC| =X =?
B ! ¢ a) Vi3 bIVZI ) v2Z3 d) V39 @\/31

Her soru 6 puandir.



Meslek liseleri A GRUBU
KLASIK SORULAR
SORU 1.

fR—R,f{x)=2x-3 fonksiyonu v%-éiliyon Buna gore, f(-1)+1(3) kagtir? —§+3 =— 3

,F[—l\:. 7.'(-‘\"3 ":'/';S‘
= 2(3"'3 o
) >

SORU 2.

f(x) sabit fonksiyondur. f(x) = (m-8)x + 2 olduguna gére, m kagtir?

m-&=0.
M=8

SORU 3.
A Yandaki sekilde AD aclortaydir.
o _'\, IACI = 12 X = _|_7___’
* 2 IBDI =4 i 6
IDCI= 6 veriliyor. X=&
Buna gére IABI = x kactir?
B 4 D 6 C
HER SORU 10 PUANDIR.
SORU 4.
a) Birbirini 90° ye tamamlayan iki agiya ... T‘L’lml@f‘ OGL . . denir
b) ki kenari birbirine esit olan iiggene ... :Dik..ﬁ(i.ll.\., uc.gen ....denir,
¢) Uggenin i¢ agilar toplamu ... D e derecedir.

d) Herhangi bir agist 90° den biiyiik olan iiggene ..qun‘tf. aqh .uq(i{n.denir‘
HER SIK 5 PUANDIR.
DOGRU-YANLIS
SORU 3,

(D) a) Uggende kenarlarin orta noktalarini karsilarindaki koselere birlestiren dogru parcalarina
kenarortay denir.

(D) b) Benzer iki ucgenin alanlari orami bu iki tiggenin benzerlik oraninin karesine esittir,
(“{ ) ¢) Dar agilarin siniis degerleri negatiftir.

(Y\ A Rir dil iicaande hinateniic an Lica lenardr HFR QIK 3 PITANDIR



COKTAN SECMELI SORULAR

SORU 6.

A ={1,2,3} ,B={1, 3,5, 7} kiimeleri veriliyor. A” dan B’ye tanimlanan asagidaki bagintilardan
hangisi fonksiyon degildir?

A) {(1,3),(2.5), (3.7} {(1:3),(1,5),(2,1)} O (LD, @2.1). 3.1}
D) {(1.5).(2,1), (3,7)} E) {(1.79).(2.3).3.,5)}

SORU 7. A
gV
m(C) =90° m(B) = 30° IABI = 8/3
BL\W c Yukaridaki verilere gére, IBCI = x kac cm’ dir?
X A)12v3 B)16 C)8V3 @12 E)av3
SORU 8.
B
. Yandaki dik ticgende sinx kactir?
5 5 12 12 13
A oF e S s By OF DY BF
12
SORU 9.
& |BG| =X = IO
IDG| =y = F

Sekildeki iicgende G agirlik merkezidir. Verilenlere
gore, x+y kactir?

*

A)7 B)lS@l? D)19 E)24

B

SORU 10.
A ABC bir iicgen,
IBCl=a |ABI=4 IACI=10
4 10 Yukaridaki verilere gére, IBCl= a “ rin alabilecegi kag

farkl tam sayi degeri vardir?
A3 B4 C% D6 @7

B a C

HER SORU 6 PUANDIR.



Meslek liseleri B GRUBU
KLASIK SORULAR
SORU 1.
fR - R, f(x) = 3x+2 fonksiyonu veriliyor. Bu@ém, f(-1)+1(3) kagtir? — @ =10
Ly 92(-0+’1 =-|

f£12) —-GTS%M- = éb

SORU 2.

f(x) sabit fonksiyondur. fx)=m-3)x +5 olduguna gére, n kactir?

Nn-3=0 @
n=%

SORU 3.
A Yandaki sekilde [AD] aciortaydir.
' > IABI = 6 b X
B i T :'> X :'-, 6 /
J 4 IBDI =3 3 8 7
IDCI= 8 veriliyor.
Buna gére IACI = x kactir?
B 3 D 8 &1
HER SORU 10 PUANDIR.
SORU 4.
gy
a) Birbirini 180° ye tamamlayan iki agiya ... .. 1% R n nler &ll ... denir,
i iy g : ™ 1) i
b) Biitiin kenar uzunluklan birbirine esit olan iiggene.. = i.kznar Useeddenir,
¢) Ucggenin dig agilar dlgiileri toplamy . 260° ... ..... derecedir.

d) Biitiin agilar 90° den kugiik olan licgene 'Dm-aq:l l&qﬂfﬁdcmr
HER SIK 5 PUANDIR.
DOGRU—YANLIS
SORU 5.
(D) a) Bir agiy1 iki cg act seklinde bolen 1gia agiortay denir,
(D ) b) Bir dik Uggenin alani, dik kenar uzunluklarinin carpiminin yarisina esittir.
(Y ) ¢) Dar agilarin cosiniis degerleri negatiftir.

(Y) d) Bir dik ii¢gende i¢ agiortaylarin kesim noktast agirlik merkezidir. HER SIK 5 PUANDIR



COKTAN SECMELI SORULAR
SORU 6.

A={1,2,3}.B ={1, 3, 5, 7} kiimeleri veriliyor. A’ dan B’ye tanimlanan asagidaki bagintilardan
hangisi fonksiyondur?

@ (13).25).35); B {(1.3). (.7, 23} 0 (1), @23), 2.3 (2.7)}
D) {3.1),(5,2), (5.3)} E) {(1.1).(2,2),(3.3)}

SORU 7. A
1>
X m(C) =90° m(B) = 30° 1ABI = 8y/3

-\30

c Yukaridaki verilere gére, 1ACI = x kag cm’ dir?
M8V3 B)12(av3 D)16 Ej12v3
SORU 8.
Yandaki dik ticgende cosx kactir?
5 12 5 12 13
X/ c A) = ;—3— C)TS- D}E— E)‘E-
12
SORU 9.
A | EG |l =X - :}
IAG|=y = |0

sekildeki licgende G agirlik merkezidir. Verilenlere
gore, x+y kactir?

A)38 B)28 ()24 D)19®7

SORU 10.
A ABC bir ticgen,
IBCl=a |ABI=6 IACI=9
6 9 Yukaridaki verilere gore, IBCl=a ‘nin alabilecegi kac
farkli tam sayi degeri vardir?
A4 B)13 )12 (D)11 E)10
B a C

HER SORU 6 PUANDIR.



